95學年上學期二年   班數學講義(3–3)              姓名:___________ 座號:___  
1. (  )下列何者不是16x2–24x+9的因式? 
(A) 0.4x–0.3  (B) 1.6x2–2.4x+0.9 
(C) 
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(3–4x)  (D) 16x–9　
2. (  )下列何者不是1–9x2的因式? (A) 3–9x
(B) 12x+4  (C) 1–9x  (D) 
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3. (  )下列哪一個不是27x3–3x的因式? (A) 
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 (B) 2–6x  (C) 300x+100  (D) 24x–6　
4. (  )下列四式,哪些是a2–b2+2bc–c2的因式?甲:a+b+c, 乙:a–b+c, 丙:a+b–c, 丁:a–b–c 
(A)甲乙  (B)乙丙  (C)甲丙  (D)乙丁　
5. (  )下列何者不是a4–2a2b2+b4之因式? 
(A) 
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6. 分解36a2+12a+1=____________
7. 分解30x+25+9x2=__________
8. 分解1–(1–2x)2=________
9. 分解–30x2+180x–270=__________
10. 分解25–(3–2x)2=_________
11. 分解32x2–50=________
12. 分解x4–1=__________
13. 分解12a–3a2–12=______
14. 分解(2x+3)2–(5x–1)2=_____________
15. 設a,b為常數且a<0,若9x2–ax+16可以因式分解為(3x–b)2,則a+b=__________
16. 若a=6.78,b=0.39,則a2–4ab+4b2–1之值為___________
17. 分解a2–1–b2+2b=___________
18. 若a+b=3
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,且a–b=3
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,則9a2–9b2的值為________
19. 分解1–x2–y2+x2y2





20. 分解9(x–2)2–(2x+1)2






21. 分解(x–3)(x+4)3–9(x–3)3(x+4)






22. 分解4(x–3)2+4(x–3)(2x+1)+(2x+1)2=






23. 分解49(3x–2)2+42(2–3x)+9







24. 分解a2–2a+1–ab+b







25. 設x,y為整數,若x2+y2+4x–6y+13=0,求x,y
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